
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة 06:05 2025-04-27
مبادئ التأمين-موازي-محاسبة-الفترة6+5-المستوى2 -الإحصاء والمعلومات -كلية التجارة-درجة الامتحان(100)

ابتسام عبدالرحمن راشد الهويدي
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:1)

درجة الخطر مقياس لـ:
توقع حجم الخسارة.-1)
اختلاف النتائج الفعلية عن النتائج المتوقعة.-2)
حجم الخسارة المحققة.-3)
اختلاف النتائج الفعلية عن النتائج المتوقعة. و حجم الخسارة المحققة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:2)
من الأخطار التي تدخل ضمن العملية التأمينية التالي:

هلاك الممتلكات.-1)
تسبب الضرر للغير.-2)
تذبذب أسعار السلع .-3)
هلاك الممتلكات. و تسبب الضرر للغير.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:3)
تتمثل أخطار المسئولية المدنية في الآتي:

أخطار الأشخاص.-1)
أخطار الخسائر.-2)
أخطار الأشخاص. و أخطار الخسائر.+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:4)
من وسائل اكتشاف وتحليل الخطر في أي منشأة:

الوقاية ومنع الخسارة.-1)
تجنب الخطر.-2)
القوائم المالية.+3)
الوقاية ومنع الخسارة. و تجنب الخطر.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:5)
تعني مسببات الخطر ما يلي:

مسببات معنوية.-1)
مسببات مادية وشخصية.+2)
مسببات مادية.-3)
مسببات معنوية. و مسببات مادية وشخصية.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:6)
الإدارة التي تركز على ترتيب الأخطار حسب أهميتها من حيث احتمال وقوعها وحجم الخسارة:

الإدارة التقليدية.-1)
الإدارة المثالية.+2)
الإدارة المالية.-3)
الإدارة غير الملموسة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:7)
: Insurance General يعني

تأمين المركز المالي-1)
تأمين الممتلكات-2)
تأمين أشخاص-3)
تأمين عام.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:8)
من جداول التوزيع الاحتمالي نستطيع حساب درجة الخطر بـ:

دقة توقع الخسارة.-1)
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معامل الاختلاف التأميني والإحصائي.-2)
حجم الخسارة المتوقعة-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:9)
التأمين على أساس القسط المدفوع من المؤمن له:

تأمين ثابت.-1)
تأمين متغير.-2)
تأمين عادي.-3)
تأمين ثابت. و تأمين متغير.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:10)
من أسس تحويل الخطر لطرف آخر:

التنبؤ.-1)
نقل الخطر.-2)
التصنيف-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:11)
الـ Insured هو من يقوم بـ:

طلب التأمين.+1)
عمل التأمين.-2)
كل الإجابات صحيحة-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:12)
تتمثل تأمينات الخسائر بـ:

تأمين السرقة.-1)
تأمين البضائع.-2)
تأمين الحريق.-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:13)
وثيقة تأمين مدى الحياة المؤجلة العاجلة لها:

قسط وحيد.-1)
قسط سنوي.-2)
قسط محدد.-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:14)
يتمثل التزام المؤمن في وثيقة دفعة مدى الحياة عاجلة وفورية بـ:

دفع مبلغ للمؤمن له.-1)
دفع معاش للمؤمن له.+2)
دفع معاش لورثة المؤمن له.-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:15)
تتمثل أخطار الاقتصاد الساكن بـ:

أخطار بحتة.+1)
أخطار تجارية.-2)
أخطار بحتة. و أخطار تجارية.-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:16)
وسيلة تجنب الخطر:

وسيلة فرعية.-1)
وسيلة فعالة لمواجهة الخطر.-2)
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وسيلة لعدم إدارة الخطر.-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:17)
الوسيلة التي تقلل من القيمة المعرضة للخطر:

تجنب الخطر.+1)
تحويل الخطر.-2)
توزيع الخسارة.-3)
تجميع الخسارة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:18)
يخضع عقد التأمين لبعض المبادئ الخاصة منها:

الايجاب والقبول.-1)
الحلول والسبب القريب.+2)
الإذعان.-3)
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:19)
تكون المصلحة التأمينية في تأمين الحريق متوفرة :

عند التعاقد.-1)
عند تحقق الخطر.+2)
عند التعاقد. و عند تحقق الخطر.-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:20)
أمن أحد الأشخاص ضد خطر المسئولية المدنية لدى ثلاثة مؤمنين ( أ ، ب ، ج ). المؤمن (أ) مسئولية غير محددة ، المؤمن (ب) مسئولية

400,000 ريال ، والمؤمن (ج) مسئولية 200,000 ريال وكانت الخسارة المحققة 600,000 ريال ، فإن مجموع مبالغ التأمين تساوي:
800,000 ريال.-1)
000,000,1 ريال.-2)
200,000,1 ريال.+3)
600,000 ريال.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:21)
تنقسم الأنواع المختلفة لوثائق الحريق بحسب:

مبلغ التأمين خلال مدة التأمين.-1)
الشيء المؤمن عليه.-2)
الخطر المؤمن منه وقيمة مبلغ التأمين والتعويض.-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:22)
تتمثل العقود المحددة القيمة:

التأمين حسب الشيء المؤمن عليه.-1)
التأمين حسب تقدير مبلغ التأمين.+2)
التأمين حسب الخسارة.-3)
التأمين حسب المدة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:23)
تنطبق المصلحة التأمينية على:

تأمينات الحياة وإعادة التأمين.-1)
تأمينات الممتلكات والمسئولية المدنية.-2)
تأمينات الحياة وإعادة التأمين. و تأمينات الممتلكات والمسئولية المدنية.+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:24)
من الطرق الغير نسبية في إعادة التأمين:

اقتسام الخطر.-1)
الزائد من الخسارة.-2)
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وقف الخسارة.-3)
الزائد من الخسارة. و وقف الخسارة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:25)
يعني Partial Loss الآتي:

خسارة كلية.-1)
خسارة جزئية.+2)
خسارة مباشرة.-3)
خسارة غير مباشرة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:26)
الخسائر المادية المترتبة عن إطفاء الحريق:

خسارة مباشرة .-1)
خسارة جزئية.-2)
خسارة غير مباشرة.+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:27)
تمثل عقود الأشياء التي تسقط من الطائرات عقود:

تأمين عادية.-1)
تأمين غير عادية.+2)
تأمين غير مستثناة.-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:28)
تتمثل وثائق الوفاة في:

دفع مبلغ في حالة الحياة.-1)
دفع عدة مبالغ في حالة الحياة.-2)
دفع مبلغ في حالة الحياة. و دفع عدة مبالغ في حالة الحياة.-3)
دفع مبلغ للورثة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:29)
في التأمين الكامل يكون:

متوسط التعويض مساوي لمتوسط الخسارة.-1)
الحد الأقصى للخسارة مساوية لقيمة الشيء المؤمن علية.-2)
متوسط التعويض مساوي لمتوسط الخسارة. و الحد الأقصى للخسارة مساوية لقيمة الشيء المؤمن علية.+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:30)
عندما تكون كثافة التأمين أقل من الواحد، فإن:

مبلغ التأمين أكبر من الشيء المؤمن عليه.-1)
قيمة الشيء موضوع التأمين يساوي مبلغ التأمين.-2)
قيمة الشيء موضوع التأمين أكبر من مبلغ التأمين.+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:31)
نوع وثيقة أجرة السفينة تكون حسب:

الشيء المؤمن عليه.+1)
قيمة الشيء المؤمن عليه.-2)
المدة.-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:32)
تسمى شركة إعادة التأمين:

الشركة المتنازلة.-1)
الشركة المسندة.-2)
الشركة المسند إليها.+3)

الصفحة 4 / 9



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

الشركة المتنازلة. و الشركة المسند إليها.-4)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:33)

الهدف من الضمانات المخصصة للتأمين:
إيجاد طاقة استيعابية كبيرة.-1)
إيجاد أسواق لإعادة التأمين تتجاوز الخسائر.-2)
ايجاد شركة تقليدية.-3)
إيجاد طاقة استيعابية كبيرة. و إيجاد أسواق لإعادة التأمين تتجاوز الخسائر.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:34)
إرساء القواعد الفنية لأساليب تسعير الخدمة التأمينية من مهام:

جهاز الإشراف والرقابة.-1)
الاتحاد اليمني للتأمين.+2)
وسطاء التأمين.-3)
شركات التأمين.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:35)
وجود التأمين التكافلي هو:

ضمان لعدم وقوع الخطر المؤمن عليه.-1)
تقليل آثار الخطر عند وقوعه.+2)
ضمان لعدم وقوع الخطر المؤمن عليه. و تقليل آثار الخطر عند وقوعه.-3)
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:36)
أنواع التأمين التعاوني:

التأمين من الأضرار.-1)
التأمين المنزلي.-2)
تأمينات المسئولية المدنية.-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:37)
أنظمة التقاعد في اليمن تتكون من:

نظام واحد.-1)
نظامين.-2)
3 أنظمة.-3)
4 أنظمة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:38)
التأمين التكافلي يقوم على أسس وخصائص مختلفة عن أسس التأمين التجاري منها:

الحماية التأمينية.-1)
خدمات تأمينية بتكلفة أقل.-2)
فرض سعر التأمين.-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:39)
التأمين الاجتماعي تأمين تشرعه الدولة، ويشمل التأمينات التالية:

تأمينات التقاعد.-1)
تأمين صحي وإصابات العمل.-2)
تأمين الأمومة والمنح العائلية والبطالة.-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:40)
التأمين الاجتماعي يُغطي:

خطر اقتصادي.-1)
خطر اجتماعي.-2)
خطر اقتصادي. و خطر اجتماعي.+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)
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السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:41)
تشمل عناصر عقود التأمين الآتي:

المؤمن والمؤمن له.-1)
الخطر المؤمن.-2)
مبلغ التأمين.-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:42)

(1-1
(2+2
(3-3
(4-4

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:43)

(1-1
(2-2
(3+3
(4-4

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:44)

(1-1
(2-2
(3+3
(4-4

السؤال (2) :45)
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احتمال خسارة قدرها $1000 أو أقل :

(1-0.05
(2-0.9
(3+0.95
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (2) :46)

شركة الأثاث تتعرض لـ:

خسارة كبيرة.-1)
خسارة صغيرة.+2)
خسارة متوسطة.-3)
خسارة كبيرة جداً.-4)

السؤال (2) :47)
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احتمال عدم حدوث حريق يساوي:

صفر.-1)
(2-0.1
(3-0.09
(4+0.9

السؤال (2) :48)

احتمال أقصى خسارة تتعرض لها الشركة:

(1-0.002
(2-10000
(3+0.001
واحد صحيح.-4)

السؤال (2) :49)
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احتمال وجود حريق ينتج عنها خسارة 9000$:

(1+0.02
(2-0.002
(3-0.01
(4-0.1

السؤال (2) :50)

احتمال حصول حريق للشركة يساوي:

(1-0.9
(2+0.1
(3-0.01
(4-1
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